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REFERAT FRA MØTE I REGIONALT STYRE REGION 

TRØNDELAG 

 

Dato: 17. februar 2025 kl. 20 – 2115 på Teams 

Tilstede: Linn, Sunniva, Andreas, Vegard og Kjetil 

Fraværende: Ingar (syk) 

Referent: Kjetil 

 

Sak 2/2025 Oppretting av 4. divisjon senior Frist Ansvar 

 
Mail til NVBF – 31. januar 2025 
 
Hei! Frå det regionale styret lurer vi på korleis vi saman med dykk skal 
gå fram for å avgjere om vi skal etablere ein 4.divisjon frå hausten av. 
 
Vi gjennomførte møte med klubbane i regionen 26.september, og fekk 
der klare innspel på at det var ønskeleg med ei nivådeling også for laga 
under 2.divisjon. Det vart grunngjeve med at det er veldig stor 
nivåskilnad i dagens 3.divisjon, og at både "gode" og "dårlege" 3.divlag 
ynskjer fleire jamne kampar. Samtidig var oppfordringa å sjå an den 
konkrete situasjonen til våren.  
 
Regionsstyret handsama dette under sitt møte i Steinkjer i oktober, og 
er på linje med klubbane. Vi bør ta sikte på å få til ein 3.divisjon med ni 
lag slik reglementet tilseier frå hausten av. Forutsetninga er sjølvsagt at 
det er nok lag i 4.divisjon (minst fem) til at det lar seg gjennomføre ei 
serie. Vi har fått signal frå klubbane om at fleire nye miljø ser for seg å 
stille seniorlag komande sesong. 
 
Ei utfordring er at det ikkje har vore kommunisert at det blir nedrykk frå 
3.divisjon i år. Ei mogleg løysing er difor å la klubbane sjølve velje om 
dei vil melde seg på 3.divisjon eller 4.divisjon.  
 
Vi må også avklare kva reglar som skal gjelde for NTNUI.  
 
Svar fra NVBF – 31. januar 2025 
Forslag: 

 Det opprettes 3. og 4. divisjon med åpen påmelding i begge 
serier. 

 Ingen lag rykker ned til 4. divisjon etter sesongen 2024-2025. 
Men man kan melde seg på der hvis man tenker det passer 
bedre. 

 NTNUI får ha 3 lag maksimalt i 3. divisjon, allerede fra 2025-
2026. 

 Nedrykksgrensen for 3. divisjon 2025-2026 settes slik at fra 
2026-2027 sesongen er det 9 lag i denne serien. 
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Fylles ikke 4. divisjon samler vi alle påmeldingene til 3. divisjon. 
 
 

Regionstyret behandlet saken i dagens møte og har fattet 
følgende vedtak: 
 
Styret støtter forslaget til gjennomføring som gitt av NVBF pr 
epost. Dette markert med uthevet tekst i teksten over. 
Konkurranseform vurderes på et senere tidspunkt, herunder 
antall kamper pr dag /helg. Se også modell fra region Nord. 
All kommunikasjon som skal gå mot klubber angående dette er 
NVBF sitt ansvar. 
 
Vegard følger opp saken mot NVBF. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Vegard 

Sak 3/2025 Ledermøte Trøndelag idrettskrets Frist Ansvar 

 

Styret har mottatt innkalling til ledermøte i Trøndelag 
idrettskrets. Det arrangeres 28.04.25 klokken 1700-2000. 
 
Deltagelse fysisk på Rica Hell eller via Teams.  
Regionstyret kan stille med en person. 
 
Vedtak:  
 
Vegard Buset representerer volleyball på møtet.  
 
Vara er: Andreas L. Pettersen 
 
Representanten har selv ansvar for å melde seg på. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Påmelding 

innen 15. april 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vegard 

Sak 4/2025 Valgmøte 2025 Frist Ansvar 

 

Styret diskuterte gjennomføring av valgmøte for 2025.  
 
Vedtak: 
 
Valgmøtet arrangeres 9. april 2025 kl. 1900 – 2100. Første del vil 
være et klubbmøte med fokus på klubbenes eget arbeid og 
behov fremover. Siste del blir gjennomføring av valgmøte. 
 
Vegard lager en tekst som ber klubbene forberede seg på en 
kortfattet presentasjon til møtet. Denne sendes Kjetil i løpet av 
uke 8.  
 
Kjetil lager invitasjon og samkjører utsending og påmelding med 
Kate i forbundet. Kontakter også valgkomite. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uke 8 

 

 

 

Tirsdag 25. 

februar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vegard 

 

 

 

Kjetil 
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Sak 5/2025 Info etter cupfinaleseminar   

 

Kjetil, Vegard og Andreas delte sine ulike betraktninger og 

opplevelser av seminaret i Oslo.  

 

  

Sak 6/2025 Regionenes utviklingsoppgaver   

 

I forbindelse med foreslått mandat for arbeidet i regionale styrer, 

er det blant annet løftet frem at regionstyrene skal plukke ut ett 

eller to lokale utviklingsprosjekter å jobbe mot årlig. 

  

Styret diskuterte dette i møtet og landet på følgende vedtak: 

 

Dagens regionstyre avventer igangsetting av arbeidet inntil 

foreslått mandat faktisk er vedtatt. I tillegg er det slik at nytt 

styre, etter valgmøte 2025, bør legge premisser for dette 

arbeidet.  

 

  

 

 

 

 

 

 

Nytt styre 

Sak 7/2025 Stillingsinstruks styrearbeid   

 

Å komme inn i et nytt styre er ikke alltid like enkelt. Andreas 

hadde derfor et forslag som styret likte godt. «Hver og en i styret 

skal lage en stillingsbeskrivelse for egen rolle, med utgangspunkt i 

hva den enkelte har gjort gjennom det siste året.» 

 

Forslaget vedtatt! Hver person disponerer maks ½ side til sin 

beskrivelse.  

 

 

 

 

 

 

 

24. mars 2025 

 

 

 

 

 

 

Alle 

Generell informasjon:   

 

Kjetil informerte om at han gir seg i styret etter valgmøtet. Stiller 

ikke til gjenvalg. Ingar har gitt valgkomiteen en lignende beskjed. 

 

Purremail sendt under dagens styremøte til NVBF i sammenheng 

med manglende svar på styrets tidligere henvendelse om 

evaluering av seniorserier. Tidligere forespørsel gjengis i teksten 

under. 

 
«Styret i region Trøndelag har noen spørsmål vi ønsker at 
avdeling konkurranse svarer ut for oss: 
  

1.       Sikrer NVBF at seniorserier årlig evalueres? 
2.       I så tilfelle - på hvilken måte evalueres seniorserier, og 

med hvilket verktøy?  
3.       Hvordan benyttes evaluering for å utfordre og justere 

konkurransetilbudet? 
4.       Om det ikke gjøres slik evaluering – utfordres avdelingen 

på å sette dette i kraft. 
5.       Regionstyret ønsker å motta svar fra slike evalueringer 

for å bidra i arbeidet med gode konkurransetilbud.» 

 

  

 


